



По публикации в сети Интернет о несвоевременном оказании медпомощи молодой женщине организовано проведение проверки

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по публикации в сети Интернет организовано проведение доследственной проверки по факту несвоевременного оказания медицинской помощи молодой женщине.

28 января 2022 года в ходе мониторинга сети Интернет была выявлена публикация и видеофайл, в которых говорится об отказе в госпитализации и проведении медицинских процедур обратившейся беременной женщине в перинатальном центре в городе Белгороде.

По поручению руководителя следственного управления по данному факту незамедлительно организовано проведение проверки. Руководителю следственного отдела поручено установить личность женщины и ее родных, обстоятельства, приведшие к отказу в госпитализации, установить тяжесть вреда, причиненного здоровью роженице и младенцам.

После тщательного изучения фактов, изложенных в публикации, будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

28 Января 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1651561>